~=\[ MANENIZTHMIO MEIPAIQX

UNIVERSITY OF PIRAEUS

Avtikelpevootpednc NMpoypopHOTIOMOC
AOKNOELC
21/5/2024

Eapwo E¢apunvo 2024

KouUtolkoc Xprotog




1" doknon

class A extends B implements intf3,intfd ({

int 1 = 90;
interface intfl { public void add() {
int i=23; System.out.println("add function ....");
vold show() ; }

}
public void display() {

interface intf2 {
int i=07;
void display();

System.out.println(” hello a ....");
}

I vold test () {

System.out.println(i);

System.out.println(intfl.i);
System.out.println(intf2.1i);
System.out.println(intf3.1i);
System.out.println(intfd.i);

interface intf3 extends intfl,intf2 {

}

interface 1ntfd { }
int i=73;
vold add() ; }
vold show() ;
} public class 1inter {
public static wvoid main(Stringl[] args) {
class B { A ob =new A();
int £; ob.test() ;
public void display () { ob.add () ;
System.out.println(" hello b "); ob.show () ;
} ob.display() ;
public void show() { }
System.out.println(" hello b ...."); 1}

}
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<<Java Class=> <<lava Interface» <<Java Interfaces=
@inter @intf2 @ intf1
(default package) idefault package) {default package)
&inter() Y int i int
& main{String[[):void @ display():void @ show():void class A extends B implements intf3,intf4 ({
int 1 = ;
public void add() {
System.out.println("add function ....");
}
interface intfl ({ . . .
int 1i=23; public void display() {
void show () ; << lava Clags=» << lava Interfaces> s lewe [MiEn EEass In( . )
; System.out.println(" hello a ....");
} @B @ intf4 :
@intf3 )
{default package) (default package) {default package)
interface intf2 { . SFi .
int i=87; afint I Int void test() {
void display() ; .IFBI:I @ add():void System.out.pr}ntln(}); -
} ® display():void o show(}:void System.out.println(intfl.i);
o hp ISIF .'d ) System.out.println(intf2.1i);
show(lvoi - - -
. . . S System.out.println(intf3.1i);
interface intf3 extends intfl,intf2 { & <:|T System.out.println(intfd.i)
interface intf4d { }
int i=79; , ' L .
void add() : << lava Clagse=> public class 1inter {
, 4 ®A public static void main(String[] args) {
void show() ; A ob =new A();
} (default packane) !
ob.test () ;
3 4 int ob.add() ;
clas.cl) B { lcﬂu[:l ob.show() ;
int £; . ob.display() ;
public void display() { Ga!:id[]:w:ud . : -als ;
System.out.println(" hello b @ display():void )
} a test():void
public void show() {
System.out.println(" hello b ....");
}



1" doknon

1. O mapamdvm k®IKOG £YEL GUVTOKTIKE COAALATL; AV Val, AQAPECTE TIG EVIOAEC TTOV TO
TPOKAAOVV KOl GUVEYIOTE GTO ETOUEVOL.

2. ITowa elvon to amoteAéopata e ektédeonc (Tt Ba eppavicet);
3. Mo kKAdom umopet vao, VAOTOMGEL TOAAEC SIETAPES;
4. Mropel va onovpynOet avtikeipevo and demapn;

5.0t 818na(p8g 81a(p8povv OO TIG AP PHEVES KAMIGELS 6TO OTL OEV UTOPOvY VoL on moupyn@ouv
OVTIKEIHEVO OO SLETAPES, EVD UTOPOVY Va SNUovpynBody aviikeipeva amd apnpnpEVES
KAIGES. XmoTO N AdBog;

6. Mia dtemapn mepriapufavetl apnpnuévec nebodovg kot otabepés. Xwotd 1 Adbog;



1" doknon

1. O mapamdvm k®IKOG £YEL GUVTOKTIKE COAALATL; AV Val, AQAPECTE TIG EVIOAEC TTOV TO
TPOKAAOVV KOl GUVEYIOTE GTO ETOUEVOL.

interface intfl {
int i=23;
void show () ;

}

interface intf2 {
int i=87;
volid display();

}

interface intf3 extends intfl,intf2 {

}

interface intf4d {
int i=78;
void add() ;
void show() ;

}

class B {
int £;
public void display() {

}

System.out.println ("

public void show() {

}

System.out.println ("

hello &

hello &

")

S

class A extends B implements intf3,intf4d {
int 1 = ;

public void add() {

System.out.println("add function

}

public void display() {

System.out.println(" hello

}

void test ()
System.
System.
System.

) System.

System.
}

}

{

out
out
out
out
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.println (i) ;

.println(intfl.
.println(intf2.
.println(intf3.
.println(intf4.

public class inter {
public static void main(Stringl[]

A ob =new A();
ob.test () ;
ob.add() ;
ob.show() ;
ob.display() ;

i);
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1" doknon

3. Mo kKAdon pmopet voo vAomomaoel TOAAEG SIETAPECS;

4. Mmopet vo onpovpynoetl aviikeilevo amd OlEnaQn;

5. O1 01EmaPEC OLOLPEPOVY OTTO TIC APMPMNUEVES KAAGELS GTO OTL OEV UTOPOVV V., dNLovpynbovv
AVTIKEILEVO OTTO OLETAPES, EVO UTOPOVV VoL ONUovpyndodv aviikeipeva and apnpnuEves KAAGELS.
Xm0t N AdOoc;

6. M oemopn meptAapufavel apnpnuevec uebddovg kot otabepéc. Xmotd N AdOoc;



1" doknon

3. Mo kKA dom umopel va, vAomomoel ToALES dtemapéc; NAI

4. Mmopet va onuiovpyndet avrtikeipevo amod oemapr); OXI

5. O1 01EmaPEC OLOLPEPOVY OTTO TIC APMPMNUEVES KAAGELS GTO OTL OEV UTOPOVV V., dNLovpynbovv
AVTIKEILEVO OTTO OLETAPES, EVO UTOPOVV VoL ONUovpyndodv aviikeipeva and apnpnuEves KAAGELS.
Ym0t N AMdBog; AAOOX

6. M otemapn) Tepthapufavel apnpnuevec nebdoovg kot otabepéc. Xmwotd 1 Adbog; XQXTO



2" aoknon

To amoteléopata TOV EKAOYDOV LETAED TPIOV DITOYNPILOV GE LI YOPO UE TEVTE EKAOYIKES
TEPLPEPELEG NTAY T aKOAovOQL;

Exhoyn Yrnoyngrog A | Ynodngiog B | Ymodngrog I
Ileotpepsta
1 182 41 202
2 145 85 525
3 195 15 115
4 110 24 407
5 255 11 357

Y1tn main:

1) Na apyikonoleiote éva dididotato mivaka S ypauumv kot 3 otniov. Ot dtaoTdoelg vo onAmbovy oc otabepéc.
2)  No eugovicete Tov mivoka (OTmG 6TO TYNLLL).

3) Noa vroloyicete T0 GUVOAIKO aPOUO YNP®V oL EAafe KAOE VITOYNPLOG.
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Ztm main: 1 182 41 202

1)  Na apyomotgiote éva Sid1dototo mivako 5 ypopumv kot 3 otnAidy. Ot dloctdoelg 2 145 85 325
va ONAmBovv mg otabepéc. - -

3 195 15 115

2)  No gugavicete tov mwivaka (0TMG 6TO oYNU). 1 110 o 107

3)  No vmoloyicete T0 GLVOAKO aplOUd YHEwV Tov EhaPe kabe vIOYNPLOG. 5 533 11 357

int[][] elections = { {182,41,202}, {145,85,325}, {195,15,115},
//in class {110,24,407}, {255,11,357} };:
static final x=5;
static final y=3; //in class
static final x=5;
//1in main

int[][] elections = new int([x][y]; //in main
elections[0][0]=182; int[][] elections = new int[x][];
elections[0] [1]=41; int[] elecl = {182,41,202};
elections[0] [2]=202; int[] elec2 = {145,85,325};
elections[1][0]=145; int[] elec3 = {195,15,115};
elections[1][1]=85; int[] elecd4 = {110,24,407};
elections[1][2]=325; int[] elecb = {255,11,357};
elections[2][0]=195; elections[0]=elecl;
elections[2][1]=15; elections[l]=elec?;
elections[2][2]=115; elections[2]=elec3;
elections[3][0]=110; elections[3]=eleci;
elections[3][1]=24; elections[4]=elech;
elections[3][2]=407;

elections[4] [0]=255;

elections[4][1]=11;

elections[4][2]=357;



2" AoKNOoN e

1t main: 1

1)  No apykonoteiote £va d10100T0TO Tivaka 5 ypapupudv kot 3 otnAdv. Ot S100TdoELg

va ONAmBovv mg otabepéc.

2)  No gugavicete tov mwivaka (0TMG 6TO oYNU).

3)  No vmoloyicete T0 GLVOAKO aplBud YNewv Tov EhaPe kdbe vTOYNHPLOG.

Ynodngog A | Yrodngiog B | Yrodweiog I
182 41 202
2 145 85 325
3 195 15 115
4 110 24 407
5 255 11 357

System.out.printf ("%$15s%n", "ExAoyLkAO");

System.out.printf ("$15s%15s%15s%15s%n", "llepLpépe ", "Ynoyhetog A", "YnoynetLogc B","YnoynepiLog I');

String sf;
for (int 1i=0;i<5;i++) {
System.out.printf ("$15d",1i+1);
for (int 3=0;3<3;3++) |
System.out.printf ("%15d",elections[i][]])
}
System.out.println () ;
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>t main: 1 182 41 202

1)  Na apyomotgiote éva Sid1dototo mivako 5 ypopumv kot 3 otnAidy. Ot dloctdoelg 2 145 85 325
va ONAmBovv mg otabepéc. - - -

3 195 15 115

2)  No gugavicete tov mwivaka (0TMG 6TO oYNU). 1 110 o 107
3)  No vmoloyicete T0 GLVOAKO aplBud YNewv Tov EhaPe kdbe vTOYNHPLOG. 5 533 11 357

int[] res=new intl[y];
for (int 3=0;j<y;j++) res[jl1=0;

string[] cand = {"A", "B" ,"T"};

for (int 1i=0;i<5;i++) {
for (int j=0;j<y;j++)
res[jl+=elections[i][]];

}

for (int j=0;3<y;Jj++)
System.out.printf ("YonoyApLog %s: $d%n",cand[]],res[]]);
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LBz Ynodngrog A | Yrodnyprog B | Yrodneiog I
Iecorpéoesix

4) No vtohoyicETE Ko Vo ELPOVIGETE TO TOCOGTO OV EAPe KABE LITOYNPLOG 1 180 A1 202

€M1 TOL GLVOAOL TOV YNHPW®V.

5) Edv kdmotoc vroynolog €hape mdve and 50% tov ynemv vo EKTUTMOVEL TO 2 145 85 325
ovopd tov (m.y. I') o¢ viknt) twv ekoAoymVv. 3 195 15 115

6) Edv dev vapyel vmoymelog mov va Edafe mhvo and 50% tav yneov vo

dnAdveton 6Tt Oo SteloyDel emavarnmTikdc YOPog HETOED TV V0 TPMOTOV KoL 4 110 24 407

VO EKTUTTOVOVTOL T GTOLXELN TOVE KOl TOL TOGOGTA OV o TOl EAaPary. 5 ~35 1 357

L 55 35

int[] res=new intl[y];
for (int j=0;j<y;j++) res[jl1=0;

String[] cand = {"A", "B" ,"I'"};
int sum=0;
for (int 1i=0;i<5;i++) {
for (int J=0;3<y;J++t) {
res[j]t=elections[i][]];
sum+=elections[i] []j];

}
for (int 3=0;3<y;j++)
System.out.printf ("YnoyfipLog¢ %$s: %d. Noocooctd %5.2f%n",cand[]j],res[j], (double)res[j]/sum*100) ;




2" aoknon

LBz Ynodngrog A | Yrodnyprog B | Yrodneiog I
Iecorpéoesix

4) No vtohoyicETE Ko Vo ELPOVIGETE TO TOCOGTO OV EAPe KABE LITOYNPLOG 1 180 A1 202

€M1 TOL GLVOAOL TOV YNHPW®V.

5) Edv kdmotoc vroynolog €hape mdve and 50% tov ynemv vo EKTUTMOVEL TO 2 145 85 325
ovopd tov (m.y. I') o¢ viknt) twv ekoAoymVv. 3 195 15 115

6) Edv dev vapyel vmoymelog mov va Edafe mhvo and 50% tav yneov vo

dnAdveton 6Tt Oo SteloyDel emavarnmTikdc YOPog HETOED TV V0 TPMOTOV KoL 4 110 24 407

VO EKTUTTOVOVTOL T GTOLXELN TOVE KOl TOL TOGOGTA OV o TOl EAaPary. 5 ~35 1 357

L 55 35

int[] res=new int([y];
for (int j=0;3j<y;Jj++) res[j1=0;

String[] cand = {"A", "B" ,"I'"};
int sum=0;
for (int 1i=0;1i<5;i++) {
for (int 3=0;j<y;Jj++) {
res[j]t+=elections[1i][7]>
sumt=elections[1][]];
}
}

String winner="";
for (int j3=0;73<y;J++) {
System.out.printf ("YooyheptLog %$s: %d. Ioocootd %$5.2f%n",cand[j],res[]], (double)res[j]/sum*100);
if ((double)res[j]/sum*100>50)
winner=cand[]];
}
if (winner!="")
System.out.printf ("Niukntfg: YmoyfnetiLog %s%n", winner);
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LBz Ynodngrog A | Yrodnyprog B | Yrodneiog I
Iecorpéoesix

4) No vtohoyicETE Ko Vo ELPOVIGETE TO TOCOGTO OV EAPe KABE LITOYNPLOG 1 180 A1 202

€M1 TOL GLVOAOL TOV YNHPW®V.

5) Edv kdmotoc vroynolog €hape mdve and 50% tov ynemv vo EKTUTMOVEL TO 2 145 85 325
ovopd tov (m.y. I') o¢ viknt) twv ekoAoymVv. 3 195 15 115

6) Edv dev vapyel vmoymelog mov va Edafe mhvo and 50% tav yneov vo

dnAdveton 6Tt Oo SteloyDel emavarnmTikdc YOPog HETOED TV V0 TPMOTOV KoL 4 110 24 407

VO EKTUTTOVOVTOL T GTOLXELN TOVE KOl TOL TOGOGTA OV o TOl EAaPary. 5 ~35 1 357

L 55 35

if (winner!="")

System.out.printf ("Nitkntic: YmoyneLog %$s%n", winner);
else

System.out.printf ("Oa diefaxbel emoavoAnmtikdc yUpogsn");
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